
 بسم تعالی

 تا تست از فصل توی کنکور سراسری مطرح میشه ! 3! این فصل رو باید از همه جدی تر بخونین !  3خب ! رسیدیم فصل 

 میخواین تنها راهش اینه که تو گوگل سرچ کنید  تحقیق کامل در مورد قلم زنیاگه یه 

زنی نخست داخل یا زیر ظرف یا سینی مورد نظر را که معمولاً از امروزه برای قلم
کنند تا سروصدای قلم کمتر به جنس نقره یا طلا است از محلول قیر و گچ پر می

.ظرف در حین کار شودگوش برسد و همچنین مانع از سوراخ شدن 

از آنجا که در حالت گازی فاصله بین مولکول ها زیاد می شود و ده ها 
برابر طبق  40تا  30حدود  -برابر فاصله مولکول ها در حالت مایع است 

پس میتوان مولکول  های گاز را متراکم و حجم هوای سرنگ را  -معمول 
 کاهش داد

در کاربرد علمی صنعتی روزمره با ویژگی های فیزیک مواد در مقیاس زیرا 
 معمولی سر و کار داریم و این دما برای کاربرد ان ها صحیح است

با یه سرچ کوچیک تو گوگل سریع به نتیجه می رسید !
 

افزودن مایع شوینده سبب کاهش نیروی بین مولکول های آب شده یا به 
 عبارت دیگر نیروی هم چسبی مولکول ها کشش سطحی را کاهش می دهد
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 الف : 

 علوم نهم که یادتونه ؟ب : 

با استفاده از همون رابطه که تو علوم نهم خوندین باید محاسبه کنین  دوباره

 اینم بدونین نیروی ناشی از هوا همون وزن هوا هست روی ستون

از این رابطه خوب استفاده کنید ! مشاهده میکنیم که ارتفاع تمامی 
 نقاط داده شده یکسان است و چگالی اب هم که یکسان و شتاب 

 پس :جاذبه هم که فرق نمیکنه فشار هوا هم که یکسانه 
 ( 𝑝0 + pgℎ1) =   ( 𝑝0 + pgℎ2) =   ( 𝑝0 + pgℎ3) 
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  (جامد مایع گاز  )حالت های مختلف مایع هستند این شکل ها به نوعی نشان دهنده تفاوت چگالی 
 همانطور که مشاهده می کنید به دلیل تراکم مولکول ها در حالت مایع و جامد چگالی بیشتر است

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   الف :
 
 

  ب :

 
 

   پ :
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 به دلیل نیروی همچسبی زیاد مولکول های آب در مقابل نیروی همچسبی اندک ریزگرد ها ! الف :                                                                                                                          
 

 : شما رو راهنمایی میکنیمباید یه تحقیق کامل ارائه بدید ! ما  خب برای این قسمت (ب                                                                         
 

 
 ir/?cat=2013http://iceh.19به این لینک مراجعه کنید :  یه سایت هست فقط مخصوص ریزگرد هاست ! همه چی داره توش ! معرفی ریزگرد ها ! راه های مقابله با آن و ...

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 یکم بیشتر توجه کنید ! میتوانید بفهمید که فشار هواکتاب  3-18به شکل  (الف                                                                                                                                          

 حدس به عهده خودتون ! کیلو پاسکال هست 70تا  80کیلومتر بین  3تا  2بین ارتفاع                                                                                                                                               
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P = pgh + p  ̂ P = 100000  - ( 1/ 01 )(10)(2612)  =73618 pa     ------------ > Fereydoonshar  

 
P = pgh + p  ̂ P = 100000  - ( 1/ 01 )(10)(2434)  = 75416 pa    ------------ > Semirom 

 
P = pgh + p  ̂ P = 100000  - ( 1/ 01 )(10)(2612)  = 77123 pa    ------------ > Borujen 

 
P = pgh + p  ̂ P = 100000  - ( 1/ 01 )(10)(2612)  = 79072 pa    ------------ > ShahreKord 
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 کتاب درسی و شرح ان مراجعه کنید 3-24به شکل 
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